

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Pályázati eljárás száma: VKK/7/2006

Program neve: www.kosarmagazin.hu honlap fejlesztése

A támogatási szerződés száma: AL/71/2007

Kedvezményezett neve: Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület

Szakmai felelős neve: Szép Gábor

A Program befejezésének határideje: 2007. november 30.

A beszámoló csak részeredményre vonatkozik:¹

- 1. Ismertesse a Program megvalósításának menetét, írja le a végrehajtás egyes lépéseit és csatolja a végrehajtás során keletkezett fontosabb dokumentumokat! Sorolja fel a Program megvalósításában közreműködőket (a Kedvezményezett részéről vagy megbízása alapján)!**

A Kosár magazin új weblapjának létrehozása a következő lépcsők és szempontok szerint történt:

1. Igényfelmérés

A weboldallal kapcsolatos elvárások ismeretében egyeztettük a felmerülő konkrét igényeket a funkciók, a tartalom, illetve a design vonatkozásában. Az igényfelméréskor a Crane Kft feltérképezte a középtávú terveket is annak érdekében, hogy a későbbiekben felmerülő elképzelések összhangban legyenek a jelenleg kialakításra kerülő honlappal.

2. Struktúra tervezés

Az igényfelmérés alapján elkészült az oldal struktúraterve, mely a tartalmi, a funkcionális és a vizuális elemek helyét, illetve ezek kapcsolódását mutatja.

3. Működtetési modell készítése

Rendkívül fontos, hogy már az oldal elkészítését megelőzően látható legyen, milyen feladatok kapcsolódnak majd a működtetéshez. A Kosár Magazinnal egyeztetve meghatároztuk a tartalom frissítésének mikéntjét, felelősét, illetve az oldalon elhelyezett interaktív funkciókhoz kapcsolódó feladatokat és felelősöket.

4. Programnyelv választás

A strukturális terv és a működési modell ismeretében kiválasztásra került az ezeknek legjobban megfelelő programnyelv.

5. Látványterv készítés

A struktúra ismeretében és az arculati előírásokkal összhangban elkészült a látványterv.

6. Programozás

A struktúrának és a látványtervnek megfelelően leprogramozásra került az oldal, illetve a tartalmi elemeket kezelő admin (adminisztrációs) felületet.

7. Tesztelés

¹ Amennyiben a szakmai beszámoló a Program valamely fázisában született részeredmény(ek) bemutatására szolgál, a beszámolót csak az adott részeredményre vonatkozóan kell értelemszerűen kitölteni.

A programozást követően sor került az oldal tesztelésére, melyet több felhasználó egymástól függetlenül, minden funkcióra és felületre kiterjedően végzett el.

8. Tartalmi feltöltés

A sikeres tesztelést követően feltöltésre került az oldal „induló tartalma”, azaz azon szöveges és képi anyagok elhelyezése, melyekkel az oldalt közzé tesszük.

9. Közzététel

A Kosár munkatársai által elvégzett domain átirányítást követően az oldal láthatóvá válik a weben a felhasználók számára.

Mellékelten csatolunk több, a Kosár magazin fejlesztett honlapjáról készült „screen shotot”, illetve azon szempontrendszer részletes leírását, mely alapján a fejlesztés zajlott.

A program megvalósításában részt vettek: a fejlesztésért a Crane Kft. felelt az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület megbízása alapján, a honlap karbantartását a Consum Expert Kft fogja átvenni és végezni. Tágabb értelemben természetesen a nyomtatott Kosár magazin teljes csapat részt vett és vesz a megvalósításban, hiszen e szellemi termék képezi a honlap alapját – igaz terveink szerint idővel egyre több – a nyomtatott Kosár magazintól – önálló tartalom fog megjelenni az oldalon.

2. Részletesen ismertesse és értékelje a Program eredményeit!

- szakmailag / tudományos szempontból
- a pályázati célkitűzésekkel összefüggésben
- újszerűség bemutatása
- a továbbfejlesztés lehetőségei (pl. Program kiterjesztése, további kutatás, módosítás szükségessége)
- az eredmények hasznosításának lehetőségei

A modernkor követelményeihez igazodva, ma már szinte elengedhetetlen, hogy a nyomtatott magazinok az interneten is megjelenjenek. A legtöbb esetben természetesen ez nem váltja fel a nyomtatott megjelenést, de hasznos kiegészítőként szolgálhat, illetve egy jól működő weboldallal újabb rétegek, olvasói csoportok elérésére is lehetőség nyílik. Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület egyik alapvető tevékenysége és célja a minél teljesebb fogyasztói tájékoztatás, és ennek mára elengedhetetlen része a Kosár magazin. E munka illetve cél egy fontos eszköze a most megvalósuló honlap fejlesztés.

Külön öröm számunkra, hogy e cél találkozott a Gazdasági Versenyhivatal Versenykultúra Központjának célkitűzéseivel és így a versenykultúrával kapcsolatos információk is szélesebb, illetve új rétegekhez juthatnak el.

A pályázati támogatás nélkül a mostani fejlesztés nem lett volna megvalósítható.

Az új honlap a tervek szerint kezdetben jól kiegészíti majd a nyomtatott verziót, majd fokozatosan elkezd önálló életet élni, egyre több önálló, a nyomtatott verzióban nem található tartalommal csalogatva az internetes felhasználókat. A honlap fejlesztése azért is volt fontos, mert így számos olyan funkcióval rendelkezik majd, amellyel – jellegénél fogva – a nyomtatott változat nem. Egyszerűen és gyorsan lehetőség nyílik előfizetésre, a látogatók feliratkozhatnak ingyenes hírlevelünkre, a kereső funkcióval gyorsan megtalálható az olvasó érdeklődési körének megfelelő cikk, téma. Természetesen egy ilyen honlapban számos továbbfejlesztési lehetőség rejlik. Ennek két alapvető pillére az ott fellelhető információk növelése, illetve további interaktív funkciók létrehozása. Az interaktivitást mindenképpen tervezzük az erőforrások figyelembevételével fejleszteni. 2008-ban tervezünk fórumot, illetve alkalmankénti online szavazást bevezetni honlapunkon. Az elsődleges feladat azonban jelenleg a minél részletesebb tartalom biztosítása a honlapon keresztül is, mellyel elérhető az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület alapvető célja, a fogyasztók minél szélesebb tájékoztatása, a tájékozott fogyasztói döntések meghozatalának elősegítése.

- 3. Sorolja fel és mellékelten csatolja a Programmal (annak eredményeivel) összefüggésben született tanulmányokat, kiadványokat, publikációkat, előadásokat stb.! A Program végrehajtása mennyiben segítette a Programban résztvevők tudományos előmenetelét?**

A honlap tartalmi kialakítása, struktúrájának végiggondolása, megtervezése komoly szakmai kihívást jelentett számunkra. Igyekeztünk egy olyan honlapot kialakítani, amely design-jában és felépítésében is alkalmazkodik a modern elvárásokhoz. Természetesen a honlap fejlesztése csak az első lépés, annak folyamatos üzemelése, a látogatók visszajelzései, az egyes menüpontok iránti érdeklődés, azok kihasználtsága (hírlevél, mintaszám rendelés, adott témák iránti érdeklődés stb.) mutatja majd meg az eredményességet.

- 4. Mutassa be, a Program megvalósítása mennyiben felel meg az eredeti munkatervnek (ütemezés, eredmények, esetleges eltérések indokai, különös tekintettel a támogatási szerződés módosítása nélkül végrehajtottakra)!**

Az eredeti tervekhez képest a megvalósítás során apróbb változtatásokra került sor. A pályázat elnyerése után még egyszer át kellett gondolnunk egy stratégiai kérdést: mennyire legyen ez a honlap a nyomtatott Kosár magazin online verziója, vagy mennyire legyen alkalmas önálló tartalom megjelenítésére, jellegénél fogva számos többletszolgáltatást és többletinformációt adva a Kosár magazin nyomtatott változatához képest. Végül arra a következtetésre jutottunk, hogy – a rendelkezésre álló szűkös humán erőforrások ellenére – a mai információs társadalomban egy ilyen honlapnak akkor van létjogosultsága, ha mindent megtesz azért, hogy időről-időre frissített, érdekes, önálló tartalommal is jelentkezzen. Minden egyes változtatás e célt szolgálta. A honlap új menüpontokkal bővült ki: ilyen a Hasznos tippek, az Érdeemes elolvasni és a Könyvajánló is. Egyetlen cél vezérelt minket, minél hasznosabb, érdekesebb tartalommal lehessen már az induláskor feltölteni az oldalt.

- 5. Amennyiben rendelkezésre áll, csatolja a Program résztvevői / célcsoportja által készített értékelést!**

Megítélésünk szerint minimum fél-egy év szükséges arra, hogy általános következtetések levonására is alkalmas adatokkal szolgáljunk a honlap látogatottságáról, a felhasználók visszajelzéseiről, véleményéről és a további fejlesztések pontos irányáról.

Kelt: 2007. 11. 30

.....
Szakmai felelős aláírása

.....
Kedvezményezett (képviselőjének cégszerű) aláírása